



湖南省公安厅一副处级干部被双规 其夫为省高速局局长

记者从湖南省纪检部门获悉,湖南省公安厅警务督察处副处级干部易杏莲今天因涉嫌贪污受贿被湖南省纪委双规。

易杏莲现年 47 岁,为湖南高速公路管理局局长冯伟林的妻子。

■记者 江单
原发于 2010 年 9 月 14 日《华夏早报》

湖南省省高速公路管理局局长冯伟林被双规

记者从纪检部门获悉,8月16日上午,湖南省高速公路管理局局长冯伟林被双规。华夏早报了解到,对冯伟林实行双规的是中纪委。据知情人士透露,此前,冯伟林的手机就一直处于技术监控中。

冯伟林是湖南湘潭人,被双规之前担任湖南省交通厅组成员、省高速公路管理局局长、省高速公路建设开发总公司总经理。

■记者 江单
原发于 2011 年 8 月 17 日《华夏早报》

湖北荆门政协主席李宗轩被纪委带走协助调查

华夏早报讯(滚动新闻实习记者 廖文玉)记者从湖北省荆门市政府获悉,荆门市政协主席李宗轩近日被湖北省纪委带走协助调查。

据悉,李宗轩被湖北省纪委带走已有近十天。华夏早报记者了解到,李宗轩前几年还因卷入几桩严重违纪事件而被调查。湖北省纪委、荆门市政协等相关部门对此事暂时不愿过多透露。

李宗轩出生于 1948 年 12 月,湖北沙洋人,大专文化,在荆门市曾长期担任党政主要领导。1971 年 12 月李宗轩参加工作后,曾先后担任荆门市曾集公社党委委员、革委会副主任、管委会主任,曾集公社党委副书记、书记,荆门县委副书记,荆门市计委主任,荆门市委常委、市委秘书长,1997 年 8 月起任荆门市委副书记。2007 年 1 月起任市政协主席。

荆门市位于湖北省中部,是湖北下面一个地级市,素有“荆楚门户”之称。现辖两县四区和一个县级市,总人口 300 万。

目前,具体情况当地纪检部门正在进一步调查中,华夏早报记者将第一时间发回最新报道。

原发于 2011 年 4 月 11 日《华夏早报》



ANB 螺旋藻批号过期仍在电视购物销售

衡阳的市民许先生最近很郁闷,他在省内一电视购物平台购买了 4 盒螺旋藻,服用后却出现头晕的症状。经查询,许先生才发现,原来该产品批号在今年早已到期。

许先生告诉华夏早报记者,他 9 月 13 日从湖南嘉丽购电视购物网站购买了 4 盒 ANB 绿色经典牌螺旋藻。主要是看重 ANB 螺旋藻功能介绍中写着具有“增强免疫系统功能、延缓衰老、护肤美容、减肥、预防心脑血管疾病、预防贫血、保护肝脏、改善肠胃、防辐射”等十二种功效。到货当天,许先生便按说明书上注明的用法用量吃了 8 颗,吃后就发现有些头晕,于是有意识地拿起该螺旋藻进行查看,当他把该产品的保健食品批号输入国家食品药品监督管理局网站进行对照时,惊讶地发现该产品批号早在今年已于 2011 年 3 月 27 日到期。

9 月 16 日,华夏早报记者通过嘉丽购电视购物官方网站了解到,嘉丽购电视购物频道是经国家

广电总局批准、国内第一家专业定位的电视购物频道,女性消费者的专业电视购物频道。

在嘉丽购电视购物官方网站,许先生购买的该批次螺旋藻仍在该网站首页进行推广和销售。介绍其“卖点五”为:“获得国家食品药品监督管理局的认可”。

记者查询的结果,确如许先生所说,该批产品批号已经过期。

华夏早报记者拨打了嘉丽购电视购物网站专线客服,一名编号为 90026 号的客服人员表示,他们对 ANB 绿色经典牌螺旋藻批号已于 2011 年 3 月 27 日过期一事不知情,并表示该产品应该不存在质量问题。

当记者追问如果知道销售产品存在批号过期的情况后是否还会在嘉丽购进行销售时,该客服显得有些迟疑,于是向记者提供了厂商联系电话,要记者先咨询厂商。

记者随即拨打了由该客服人员

提供的厂商的联系电话,但该电话已经停止使用。

华夏早报记者了解到,根据《保健食品注册管理办法》第六章第八十条至八十三条规定,食品批号要再申请延期必须在批号到期前的 3 个月内进行申请,管理部门在接到申请后的 20 天就可以同意延期或者不同意。

记者从药监部门了解到,如产品批号过期那生产单位应该提前续批。产品批号已过期的情况下不能完全保证产品质量的可靠性,该产品是绝对不允许继续生产和销售的。工商部门也提醒消费者,电视、网络购物等虚拟购物平台存在一定的风险,消费者应保持理性的消费观。购买前注意查询该平台的销售资格以及该产品“三证”、批号等信息,购买后也应保留相关发票等购买凭证。

原发于 2011 年 9 月 22 日《华夏早报》

浙江苍南政协主席办最牛葬礼：悍马开道白布拦路

华夏早报讯(首席记者 丑西 实习记者 廖文玉)近日,浙江温州苍南县龙港镇出现一起“最牛葬礼”,葬礼由一台悍马车开道,出殡队伍绵延数百米,出殡家属每到一路口便拉起白色条幅,阻拦过往车辆。该葬礼主人为苍南县政协主席杨成秋的母亲。

目击者王大爷告诉华夏早报记者,“最牛葬礼”发生在 4 月 27 日清晨,许多还在睡梦中的温州龙港镇居民被这起阵容庞大的殡葬队吵醒。

据现场目击者描述,这起殡葬

队由豪华车悍马开道,后面尾随着排列数百米轿车队,估计殡葬队至少上千人。出殡家属每到一路口便拉起白色条幅,阻拦过往车辆。

记者从温州龙港镇龙盛路居民处了解到,这起悍马车出殡的筹划者为苍南县政协主席杨成秋,去世的是其岳母。“因为有杨成秋参与操办岳母后事,才有如此排场。”当地居民告诉华夏早报,杨成秋的儿子杨立国、苍南县宜山镇现任常务副镇长也参加了此次葬礼。

华夏早报记者联系上苍南县政协主席杨成秋,杨成秋告诉记者,葬礼

确实是为他岳母办的,对于网传其为葬礼的策划者,他称,葬礼是其七舅舅操办的。杨成秋说,自己不知道他们是怎么操办的,“我(当时)很忙,这个事情没有管,只是去参加了葬礼。”

对于悍马车开道一事,杨成秋承认确有其事,但其称并没有拦路。“网上图片有很多都是别人的葬礼图片,并不是这次葬礼的。”杨成秋说。

原发于 2011 年 5 月 5 日《华夏早报》